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Для Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг

Акціонерам АТ «ПРОСТО-страхування» 

Керівництву АТ «ПРОСТО-страхування» 
Ми провели аудиторську перевірку фінансової звітності Приватного акціонерного товариства «ПРОСТО-страхування» (далі – Компанія), що включає баланс (звіт про фінансовий стан) станом на 31 грудня 2015 pоку, звіт про фінансові результати (звіт про сукупний дохід), звіт про власний капітал, звіт про рух грошових коштів за рік, що минув на зазначену дату, опис важливих аспектів облікової політики та інші пояснювальні примітки. Фінансова звітність була складена управлінським персоналом відповідно до принципів, що зазначені у Примітці «Основа представлення фінансової звітності», які базуються на Міжнародних стандартах фінансової звітності та вимогах нормативно правових актів Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг.
Відповідальність управлінського персоналу за підготовку фінансової звітності
Управлінський персонал несе відповідальність за підготовку та достовірне представлення даної фінансової звітності у відповідності до принципів, що зазначені у Примітці «Основа представлення фінансової звітності», які базуються на Міжнародних стандартах фінансової звітності, і за ті заходи внутрішнього контролю, які управлінський персонал вважає необхідними, щоб забезпечити підготовку фінансової звітності, яка не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

Відповідальність аудитора

Нашою відповідальністю є висловлення думки щодо фінансової звітності на основі результатів нашої аудиторської перевірки. Ми провели аудиторську перевірку у відповідності до Міжнародних стандартів аудиту. Ці стандарти вимагають від нас дотримання етичних вимог, а також планування й виконання аудиторської перевірки для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів стосовно сум та розкриттів у фінансовій звітності. Відбір процедур залежить від судження аудитора, у тому числі оцінка ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилок. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються підготовки та достовірного представлення фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю Компанії. Аудит включає також оцінку відповідності використання облікової політики, прийнятність облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом, та загального представлення фінансової звітності.
Ми вважаємо, що отримали достатні та відповідні аудиторські докази для висловлення нашої думки.

Висловлення думки
На нашу думку фінансова звітність надає достовірну й справедливу інформацію про фінансовий стан Компанії станом на 31 грудня 2015 pоку, фінансові результати, рух грошових коштів за рік, що минув на зазначену дату у відповідності до принципів, зазначених у Примітці «Основа представлення фінансової звітності».

Пояснювальний параграф

Звертаємо увагу Компанії до Примітки «Нестабільність на фінансових ринках України і світу» до фінансової звітності, в якій зазначено, що політично-економічна ситуація в Україні суттєво погіршилася з того часу, як Уряд країни прийняв рішення про відмову від підписання Угоди про поглиблену та всеосяжну зону вільної торгівлі з Європейським Союзом в останні дні листопада 2013 року.  Політичні та соціальні протести в Україні в поєднанні з анексією Криму у 2014 році, а також зростанням протистояння у східних регіонах на початку 2015 року призвели до поглиблення вже існуючої в країні економічної кризи, зростання дефіциту державного бюджету та подальшого скорочення валютних резервів Національного банку України, результатом чого стало зниження суверенних кредитних рейтингів України. 

При цьому, з другої половини 2015 року спостерігається позитивна динаміка, інфляція сповільнилась, а обмінний курс валют знаходиться під контролем. 

Не дивлячись на те, що кінцевий результат розвитку та наслідки політичної та економічної кризи важко спрогнозувати, однак вони можуть мати подальший серйозний негативний вплив на економіку України та операційну діяльність Компанії.  

Хоча управлінський персонал вважає, що він вживає належні заходи на підтримку стабільності діяльності Компанії, необхідні за існуючих обставин, подальша нестабільність ситуації у діловому середовищі може спричинити негативний вплив на результати діяльності та фінансовий стан Компанії, характер та наслідки якого на поточний момент визначити неможливо. 

Фінансова звітність Компанії не включає коригувань у зв'язку з впливом подій, що відбулися в Україні. Майбутні умови здійснення діяльності можуть відрізнятися від оцінок управлінського персоналу.
Наша думка не є модифікованою стосовно цього питання.

Основа бухгалтерського обліку та обмеження щодо використання
Не модифікуючи нашу думку, ми звертаємо Вашу увагу на примітку «Основа представлення фінансової звітності» до фінансової звітності, в якій зазначена основа бухгалтерського обліку. Фінансова звітність була складена з метою дотримання вимог, встановлених Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг. Через це фінансова звітність не може використовуватися для інших цілей. Наш висновок призначений виключно для керівництва Компанії, акціонерів Компанії та Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку і не може бути використаним іншими сторонами.
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