ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА
Реєстраційний №20/18
Для Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг
Акціонерам АТ «ПРОСТО-страхування» 

Керівництву АТ «ПРОСТО-страхування»
Думка 

Ми провели аудит фінансової звітності Приватного акціонерного товариства «ПРОСТО-страхування»” (далі – Компанія), що складається зі звіту про фінансовий стан на 31 грудня 2017 pоку, звіту про сукупний дохід, звіту про зміни у власному капіталі та звіту про рух грошових коштів за рік, що закінчився зазначеною датою і приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик.

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Компанії на 31 грудня 2017 pоку, її фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, у відповідності до бухгалтерських політик та принципів, зазначених у розділі «Основа представлення фінансової звітності» Приміток до фінансової звітності, які базуються на Міжнародних стандартах фінансової звітності (МСФЗ) та вимогах законодавства України щодо формування страхових резервів.
Основа для думки 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі "Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності" нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Компанії згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами  аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. 

Пояснювальний параграф

Ми звертаємо увагу на розділ «Економічне середовище, в умовах якого Компанія здійснює свою діяльність» Приміток до фінансової звітності, в якій зазначено, що незважаючи на зменшення макроекономічних ризиків для фінансової стабільності та деякого повільного економічного підйому у 2018, українська економіка все ще дуже уразлива до потенційних внутрішніх та зовнішніх факторів, а результати та наслідки політичної та економічної ситуації досі важко прогнозувати, і вони можуть мати подальший несприятливий вплив на українську економіку.  

Хоча управлінський персонал вважає, що він вживає належні заходи на підтримку стабільності діяльності Компанії, необхідні за існуючих обставин, подальша нестабільність ситуації у діловому середовищі може спричинити негативний вплив на результати діяльності та фінансовий стан Компанії, характер та наслідки якого на поточний момент визначити неможливо. Фінансова звітність Компанії не включає коригувань у зв'язку з впливом подій, що відбулися в Україні. Майбутні умови здійснення діяльності можуть відрізнятися від оцінок управлінського персоналу.
Наша думка не є модифікована стосовно цього питання.
Основа представлення звітності

Не модифікуючи нашу думку, ми звертаємо увагу на розділ «Основа представлення фінансової звітності» Приміток до фінансової звітності, де зазначено, що фінансова звітність була складена з дотриманням вимог, встановлених Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг щодо формування страхових резервів.
Не модифікуючи нашу думку, ми звертаємо увагу на розділ «Основа представлення фінансової звітності» Приміток до фінансової звітності, де зазначено, що Компанія не застосовувала МСБО 29 Фінансова звітність в умовах гіперінфляції (МСБО 29) і не проводила перерахунку фінансової звітності за 2016 та 2017 роки у зв’язку з недостатністю характеристик, які свідчать, що загальний стан економіки країни є гіперінфляційним.
Ключові питання аудиторської перевірки 

Ключові питання аудиту – це питання, які, на наше професійне судження, були найбільш значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядалися у контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та враховувались при формуванні нашої думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань. 

	Ключові питання
	Процедури стосовно ключових питань

	Правильність визначення відстрочених аквізиційних витрат та оцінка адекватності створених страхових резервів
	· Вивчили підходи та методи, застосовані незалежним актуарієм, при тестуванні адекватності створених страхових резервів та визначенні відстрочених аквізиційних витрат

· Отримали необхідні докази щодо кваліфікації та незалежності залученого актуарія

	Підтвердження наявності та ліквідності грошових коштів
	· Отримали підтвердження щодо залишків грошових коштів

· Протестували рейтинги банків, в яких розміщені грошові кошти

· Отримали підтвердження щодо відсутності обмежень щодо використання грошових коштів 

	Перевірка правильності оцінки нерухомого майна
	· Отримали розуміння моделі обліку основних засобів

· Оцінили адекватність оцінки нерухомого майна

· Отримали необхідні докази щодо кваліфікації та незалежності залученого експерта

	Перевірка правильності та достатності умов забезпечення платоспроможності страховика
	· Провели перевірку класифікації та достатності активів для представлення страхових резервів

· Переобрахували розмір показників


Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансову звітність
Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Компанію чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Компанії.
Відповідальності аудитора за аудит фінансової звітності 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:

· ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю; 

· отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;  

· оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;
· доходимо висновку щодо прийнятності  використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість Компанії продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу у своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити Компанію припинити свою діяльність на безперервній основі.
· оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності виключно з розкриттями інформації, а також  те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.
Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатися такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів.

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту.
Партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є Ігумнова Ірина.
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Свідоцтво про включення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів, видане Аудиторською палатою України за №1560 від 26.01.2001р., строк дії по 24 грудня 2020 року.
Свідоцтво про внесення до реєстру аудиторських фірм, які можуть проводити аудиторські перевірки професійних учасників ринку цінних паперів, видане Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку 20.01.2016р.: реєстраційний номер свідоцтва №340, серія П №000340, строк дії з 02 лютого 2013 року по 24 грудня 2020 року.

Свідоцтво про включення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів, які можуть проводити аудиторські перевірки фінансових установ, видане Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг: номер: 0017, дата видачі: 21.05.2013, чинне до 24 грудня 2020 року.
Свідоцтво про відповідність системи контролю якості, виданого Аудиторською палатою України: номер: 0545, дата видачі: 24.09.2015 згідно рішення АПУ від 24.09.15р. за №315/4, чинне до 31 грудня 2020 року.
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