        Припинено повноваження з 25.04.2016 р. Голови Ревiзiйної комiсiї Безсмертної Алли Миколаївни (згоди посадової особи, щодо розголошення паспортних даних не отримано). Пiдстава: рiшення Загальних зборiв емiтента. Не володiє часткою в статутному капiталi емiтента. На посадi перебувала з 07.04.2009 р. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. 
        Припинено повноваження з 25.04.2016 р. Члена Ревiзiйної комiсiї Кияницi Валентини Миколаївни (згоди посадової особи, щодо розголошення паспортних даних не отримано). Пiдстава: рiшення Загальних зборiв емiтента. Не володiє часткою в статутному капiталi емiтента. На посадi перебувала з 23.10.2012р. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має.
       Припинено повноваження з 25.04.2016 р. Члена Ревiзiйної комiсiї Гудзiй Iрини Анатолiївни (згоди посадової особи, щодо розголошення паспортних даних не отримано). Пiдстава: рiшення Загальних зборiв емiтента. Не володiє часткою в статутному капiталi емiтента. На посадi перебувала з 24.04.2015 р. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має.
      Обрано з 26.04.2016 р. Членом Ревiзiйної комiсiї Горжiй Антонiну Вiкторiвну (згоди посадової особи, щодо розголошення паспортних даних не отримано). Пiдстава: рiшення Загальних зборiв емiтента. Не володiє часткою в статутному капiталi емiтента. Посадова особа призначена на посаду термiном на три роки. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. Посади, якi обiймала протягом свої дiяльностi: бухгалтер, начальник вiддiлу бухгалтерського облiку, заступник головного бухгалтера.
      Обрано з 26.04.2016 р. Членом Ревiзiйної комiсiї Гудзiй Iрину Анатолiївну (згоди посадової особи, щодо розголошення паспортних даних не отримано). Пiдстава: рiшення Загальних зборiв емiтента. Не володiє часткою в статутному капiталi емiтента. Посадова особа призначена на посаду термiном на три роки. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. Посади, якi обiймала протягом своєї дiяльностi: начальник управлiння по роботi з корпоративними клiєнтами, начальник департаменту розвитку каналiв продажiв через банкiвськi установи, начальник управлiння по роботi з банками департаменту продажiв та каналiв аквiзицiї, директор фiнансово-економiчного департаменту.
      Обрано з 26.04.2016 р. Головою Ревiзiйної комiсiї Кияницю Валентину Миколаївну (згоди посадової особи, щодо розголошення паспортних даних не отримано). Пiдстава: рiшення Загальних зборiв емiтента. Не володiє часткою в статутному капiталi емiтента. Посадова особа призначена на посаду термiном на три роки. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. Посади, якi обiймала протягом своєї дiяльностi медреєстратор, бухгалтер, бухгалтер-касир, провiдний бухгалтер, начальник вiддiлу методологiї бухгалтерського облiку, начальник вiддiлу фiнансової звiтностi.
